

1951

Id. Harsányi Sándor ref. lelkész meghalt

LIGONIER, Pa. — Az itteni Magyar Otthonban február 26-án meghalt Nt. id. Harsányi Sándor, az amerikai magyar református lelkészi kar legöregebb tagja, az amerikai magyar egyházi élet egyik uttörője, Nt. Harsányi László new yorki lelkész bátyja.

Id. Harsányi Sándor több évtizeden át szolgálta nagyobbat magyar telepek református népét, megalapítója volt a clevelandi, chicagói és homesteadi református egyházaknak, azonkívül több kisebb egyházaknak volt lelkésze, Yonkers, N. Y.-ban, Franklin, N. J.-ben, stb. Egyházirodalmi téren is érdemes működést fejtett ki, legjelentősebb munkája az Amerikai Magyar Református Egyház Szervezete című könyv volt. Egyidőben a Reformátusok Lapját szerkesztette, de ezt a munkakörét betegsége miatt fel kellett adnia.

Harsányi Sándor ref. lelkész temetése Ligonierben

Megható gyásszal és a magyarság nagy részvétele mellett temették el az elmúlt hét előtti kedden a ligonieri hegy oldalán fekvő temetőben az amerikai magyarság nagy halottját, Harsányi Sándort, a legöregebb amerikai ref. magyar lelkészt.

A temetési szertartást a ligonieri Árvaház templomában Kecskeméthy József, igazgató vezette le meghatóan. A gyülekezet közös éneke után Nagy Lajos mckeesporti lelkész mondott mélyen megindító előimát, majd alkalmi bibliai részeket olvasott. Wesselényi Miklós mckeesporti lelkész. Kecskeméthy József árvaházi igazgató ezután ecsetelte a pártiárkakorú, 80 éves Harsányi Sándor lelkész élevesületét érdemeit az amerikai magyarság életében. Utána a nagyszámu gyülekezetet Kovács Béla nyugalmazott lelkész áldotta meg. Végül sziveket megrázó jelenet következett, amikor a megjelent papság a koporsó köré állt és elénekelt a Gályarabok egyenes leszármazottjának, Harsányi Sándor lelkésznek koporsója mellett a Gályarabok énekét, "Térj magadhoz drága Sion — Van még neked Istened".

Ezután hosszú menetben vonult a gyászoló közösség a temetőkertbe, ahol Mircse Sándor az otthon felügyelője olvasta fel a biblia egyes részeit és a gyülekezettel együtt az apostoli hitformát. Varga Lajos pittsburghi lelkész buuzott el a lelkeszikar és a Bethlen Otthon nevében és Papmeder István vintondalei lelkész megáldotta gyászoló közönséget.



ekönyvtár